

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Gura Văii
BIROUL A.T.U.

Sat Gura Văii, Comuna Gura Văii, Județul Bacău, Telefon:034/334.500, Fax: 334826, Cod 607220
e-mail:primariaguravaii@yahoo.com

Nr. 6576 din 23.01.2018

VIZAT PRIMAR,
Valerica MIHALCEA



REFERAT

privind aprobarea taxelor și impozitelor locale, delimitarea zonelor de impozitare ale U.A.T. comuna Gura Văii, județul Bacău

Biroul A.T.U. prin Cornel Panțiru- inspector amenajarea teritoriului și urbanism în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei :

- având în vedere modificările aduse în satul Gura Văii prin definitivarea execuției lucrărilor de construcții pentru Alimentare cu apă sat Gura Văii și racordarea cetățenilor la sistemul de alimentare cu apă, este necesar schimbarea zonelor de impozitare pentru amplasamentele unde există această dotare edilitară, conform prevederilor Codului fiscal, respectiv Legea 227/2015, actualizată;

Nr. crt.	ZONA CONFORM P.U.G. GURA VĂII	DELIMITARE ZONĂ
01.	A	Centrul satului reședință de comună Gura Văii, începând de la podul de peste râul Trotuș, zona Primărie, de-a lungul drumului județean DJ119 până la ieșirea din sat spre Temelia.
02.	B	În satul Gura Văii de-a lungul drumurile comunale și vicinale care au acces la sistemul de alimentare cu apă din zona de șes, precum și de la monumentul eroilor de-a lungul drumului comunal DC111B și drumuri vicinale zona Pătrășcani cu acces la sistemul de alimentare cu apă; În satul Temelia de-a lungul drumului județean DJ 119; În satul Dumbrava de-a lungul drumurilor județene DJ 119 și DJ206B, precum și drumul comunal DC 111D (DJ206B – fam. Mustea Lisaveta); În satul Capăta de-a lungul drumului județean DJ 119.
03.	C	În satul Gura Văii de-a lungul drumurilor comunale și vicinale care au acces la sistemul de alimentare cu apă din zona de deal, precum și de-a lungul drumului comunal DC 111B; (112 B) În restul satelor de-a lungul drumurilor comunale.
04.	D	În toate zonele localităților comunei de-a lungul drumurilor vicinale și de acces, altele decât cele cuprinse în zonele A, B și C, precum și Amplasamentul Rorunda.

Insp. A.T.U.
Cornel PĂNȚIRU